
    زبان عربی
  )2ـ صفحه  ترجمه ـ اول(فرزین) (پایه دوازهم ـ درس ها)  آور (رد سایر گزینه  أقم وجهک للدین حنیفا: با یکتاپرستی به دین رويـ » 3«گزینه  -1
ترکیـب  » اقـوامهم الکـافرین  «خطا است/ » 3«در گزینه » کند صحبت می«کند: لذا  ، زمان را ماضی نقلی میبر سر فعل ماضی» قَد«ـ » 1«گزینه  - 2

در » نـا «، »4«غلـط اسـت/ در گزینـه    » هاي کـافر  قوم«، »2«شود در نتیجه در گزینه  می» هاي کافرشان قوم«وصفی اضافی است که معناي آن 
  )3صفحه ـ  ترجمهـ  اول(فرزین) (پایه دوازهم ـ درس ست. معنا نشده ا» صراعهم«در » هم«و » حدثَنا«

تواند صحیح باشد/ علت دیگر غلـط   نمی» 3«و » 2«هاي  معنا گردد لذا گزینه» هیچ«لا نفی جنس است و باید با » شعب«بر سر » لا«ـ » 1«گزینه  -3
اضـافه معنـا شـده    » عبادتشان«در » شان«، ضمیر »3«نه صورت مستقبل معنا کرده است/ علت دیگر غلط بودن گزی ، فعل را به»2«بودن گزینه 

  . روشی باشد. طریقۀٌ می» روشی«صورت معرفه ترجمه شده است که اشتباه بوده و صحیح آن  به» روش«، »4«است/ در گزینه 
  )2صفحه ـ  ترجمهـ  اول(فرزین) (پایه دوازهم ـ درس 

و » ه: ـَ ش «، به دلیل ترجمه نکردن ضـمیر  »2«است که در نتیجه گزینه » هایش نعمت«به معناي » ه«و با ضمیر » نعمۀ«مع مکسر ج» انَعْمه«ـ » 4«گزینه  - 4
ترجمـه شـده   » دهـد  زینت مـی «صورت مضارع  به» زانَ«، فعل ماضی »1«باشند/ در گزینه  غلط می» انعم«، به دلیل جمع ترجمه نکردن کلمه »3«گزینه 

  )3و  2صفحات ترجمه ـ ـ  اول(فرزین) (پایه دهم ـ درس نیز اشتباه است. » ستارگان مروارید نشان«است و همچنین ترکیب  است که اشتباه
فعـل  » یتَخَـرَّج «باشـد.   صحیح می» 3«که فقط در گزینه » دوست بزرگم«ترکیب وصفی اضافی است و به معناي »: صدیقی الکبیر«ـ » 3«گزینه  -5

هست » چهار سال«به معناي » اربع سنوات«، غلط ترجمه شده است./ »4«و » 2«هست که در گزینه » شود التحصیل می رغفا«مضارع و به معناي 
  )14صفحه ـ  ترجمهـ  دومـ درس  هم(فرزین) (پایه دمعنا شده است. » سال چهارم«به اشتباه » 4«و » 2«که در گزینه 

ماضی ساده است کـه بـه اشـتباه ماضـی     » ما ظَلَم«، »3«معنا کرده است/ در گزینه » شما«تباه را به اش» ها : آنهم«، »2«ـ در گزینه » 1«گزینه  -6
به اشتباه مضارع ترجمه شده اسـت  » 4«ماضی استمراري است که در گزینه » کانوا یظلمون«معنا شده است/ ترکیب » کرد ستم نمی«استمراري 

  )ـ ترجمه اولـ درس  دهم(فرزین) (پایه . »کنند ظلم می«
صـورت ماضـی    فعل مضارع مجهول است که در اینجا بـه » یتْرَك»: «2«اضافه معنا شده است./ گزینه » خودشان«کلمه »: 1«ـ گزینه » 3«گزینه  -7

  شد.  ترجمه می» خدایانتان«است و براي صحیح بودن باید » اله«جمع مکسر کلمه » آلهۀ»: «4«ترجمه شده است./ گزینه » رها شده است«
  )3و  2ـ صفحات  ترجمه ـ اول(پایه دوازهم ـ درس (فرزین) 

  معنا شده است. » فراگرفتن«است که به اشتباه » تعلیم دادن و آموزش دادن«به معناي » علَّم«، فعل »2«ـ در گزینه » 2«گزینه  - 8
  )12صفحه ـ  ترجمهـ  دومهم ـ درس د(فرزین) (پایه 

لقمه نـان حـرام   «است که متضاد آن  روزي حلالطلب روزي حلال است؛ تأکید براي کسب  ت ده جزء دارد که نه بخش آن دردـ عبا» 3«گزینه  - 9
اشاره بـه نیـت پـاك در    »: 2«و اجرت دارد./ گزینه  مزداشاره به بندگی خالصانه و بدون توجه به »: 1«آمده است./ گزینه » 3«در گزینه » نبردن

 است که همگی نامرتبط با حدیث مذکور است. اشاره به خدمت صادقانه به خلق کردن »: 4«عمل و گزینه 
  )12صفحه ـ  ـ مفهوم دوم(فرزین) (پایه دهم ـ درس 

هم مضارع است و هم براي » یري«، »4«باشد و ناصحیح و در گزینه  مضارع می» اُشاهد«، »2«فعل ماضی است که در گزینه » دیدم«ـ » 3«گزینه  -10
را » قصـیده «اشتباه اسـت، همچنـین   » یحفظ«، »1«یز دربردارنده زمان ماضی است که در گزینه ن» حفظ کرده«باشد./  غائب که آن هم غلط می

  )14ـ صفحه  تقریبـ  دوم) (پایه دهم ـ درس سراسري( باشند. که همگی غلط می» احفظ«را » حفظ کردم«معنا کرده است و » شعر«
و به معناي » تفاعل«راحموا از بابِ تَباشند/  نادرست می» 1«و » 4«ت که گزینه اس» خالص کردند«فعل متعدي و به معناي » اخَْلَصوا«ـ » 2«گزینه  - 11

اشتباه معنا شده اسـت./  » درخشان» «4«است که در گزینه » ریزان«به معناي » منهمرة«باشد/  صحیح می» 2«که فقط گزینه » مهربانی کردند«
  به اشتباه مجهول ترجمه شده است. » 3«در گزینه » جعلُی«معنا نشده است./ » 1«در گزینه » حیاتهم«در » هم«ضمیر 

  )13و  3س اول ودوم ـ کلمات جمع ـ صفحات و، پایه دهم ـ در4صفحه  کلمات جمع ـ ـ اول(فرزین) (پایه دوازهم ـ درس 
اشتباه ترجمه شـده اسـت و   » 4«و » 3«در گزینه » یبسّن«غلط است./ » 1«و » 4«است که گزینه » نواز مهمان«به معناي » افیمض«ـ » 2«گزینه  -12

باشـد./   نادرسـت مـی  » 3«و » 4«هاي  است که گزینه» مراسم دینی«به معناي » الشعائر الدینیۀ«توانند صحیح باشند./  می» 1«و » 2«هاي  گزینه
  )4و  3 اتصفحـ اژگان (فرزین) (پایه دوازهم ـ درس اول ـ و به اشتباه مفرد ترجمه شده است.» 1«جمع مکسر است که در گزینه » ذنوب«

کـه بـاران از آن    آسمانبخار متراکمی در «بوده است » السماء«باعث غلط بودن این عبارت شده است و صحیح آن » الارض«ـ کلمه » 2«گزینه  -13
 )4، پایه دهم ـ درس اول ـ صفحه 4صفحه  ـ اول(فرزین) (پایه دوازهم ـ درس » شود: ابر نازل می

 ینابیع: عیون. »: 4«نور/ گزینه  ضیاء»: 3«رقد/ گزینه  نام»: 1«ـ گزینه » 2«گزینه  -14
  )13و 8صفحات ـ (فرزین) (پایه دهم ـ دروس اول و دوم ـ مترادف 

 که مفهوم اشتباهی دارد.   فروزان است در پائیز: آفتاب خَریففی الـ الشمس مستعرةٌ » 3«گزینه  - 15
  س اول ودوم ـ درك مطلب)و(فرزین) (پایه دهم ـ در

  س اول ودوم ـ درك مطلب)و(فرزین) (پایه دهم ـ در. غبار در هواتوانیم از خانه خارج شویم به دلیل  ـ نمی» 4«گزینه  -16
  س اول ودوم ـ درك مطلب)و(فرزین) (پایه دهم ـ در. ده از کولراستفا ـ بالا بودن قیمت برق براي ما» 1«گزینه  -17
الاشیاء: اسم جمـع نیسـت بلکـه جمـع     »: 2«ادیۀ عشرة: از اعداد عقود نیست بلکه از اعداد ترتیبی است./ گزینه حال»: 1«ـ گزینه » 3«گزینه   -18

  س اول ودوم ـ درك مطلب)و(فرزین) (پایه دهم ـ در است. الغیر نستخدم: متکلم وحده نیست بلکه متکلم مع»: 4«مکسر است./ گزینه 
در گزینـه  » مسـاکین «هستند /  جمع مذکر سالم »4«در گزینه » سلمینم« و »3«در گزینه » سینلجا« و »1«در گزینه » ؤمنینم«ـ » 2«گزینه  -19

  )جمع مذکر سالم و جمع مکسرـ  اولـ درس  دهم) (پایه 98سراسري ( جمع مکسر است.» 2«



جمـع مکسـر بـوده کـه مفـرد آن      » اصـوات «، »4«هر سه جمع مؤنث سالم هستند./ در گزینه » کرامات«و » جوالات«و » لطمات«ـ » 4«گزینه  - 20
 )جمع مؤنث سالمـ  اولـ درس  دهم) (پایه سراسري(باشد.  می» صوت«

ـ» 1«گزینه  -21  20 5 »:2«باشد./ گزینه  که صحیح می100 90 20 »:3«/ گزینه 60 11 9 »:4«/ گزینه 7  80 20 که همگـی   40
    )17ـ صفحه  محاسبات ریاضی و عملیات حسابیـ  دومـ درس  دهم) (پایه 98سراسري (اشتباه هستند. 

» خمـس «، »2«اعداد ترتیبی هسـتند/ در گزینـه    »التاسع«، »4«در گزینه »/ السابعۀ«، »3«در گزینه »/ الاولی«، »1«ـ در گزینه » 2«گزینه  -22
  )14ـ صفحه  اعداد اصلی و ترتیبیـ  دوم(فرزین) (پایه دهم ـ درس جزء اعداد اصلی است. 

ها؛ اعداد قابل حذف  و در باقی گزینهقابل حذف است » واحد«، »4«توان از جمله حذف نمود که در گزینه  ـ فقط اعداد یک و دو را می» 4«گزینه  - 23
  )اعداد(فرزین) (پایه دهم ـ درس دوم ـ نیستند. 

 که با هم تطابق ندارند.   اسم مثناي مذکر است» الکوکبان«ـ هاتان: اسم اشاره مثناي مؤنث و » 2«گزینه  -24
  )اسم اشاره(فرزین) (پایه دهم ـ درس اول ـ 

 هاي نادرست: بررسی گزینه .اختی ـ اشرکی ـ ك: همگی مفرد مؤنث مخاطب هستندـ » 1«گزینه  - 25

  عالم: مفرد مذکر ـ اعملا: مثناي مذکر»: 2«گزینه 
  ایتها التلمیذه: مخاطب ـ جعلت: غائب»: 3«گزینه 
   اَنتنَّ: جمع مؤنث مخاطب ـ لایغرسن: جمع مؤنث غائب»: 4«گزینه 

  )5ـ صفحه  هاي افعال صیغه  (فرزین) (پایه دهم ـ درس اول ـ


